

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Рыхлевич Артем Александрович окончил Московский государственный медико-стоматологический университет Минздрава России в 2007 году по специальности «Стоматология», затем в 2007 году поступил в интернатуру того же ВУЗа по специальности «Стоматология общей практики». В 2013 году окончил ординатуру в Московском областном научно-исследовательском клиническом институте им. М.Ф. Владимирского» Минздрава Московской области по специальности «Стоматология ортопедическая».

В 2019 году прошел профессиональную переподготовку в Университете профессиональных стандартов по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

С 02.11.2022 по настоящее время прикреплен к кафедре экономики и маркетинга в здравоохранении Академии постдипломного образования ФГБУ ФНКЦ ФМБА России для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук без освоения программы аспирантуры.

Во время работы над кандидатской диссертацией по теме: «Совершенствование организации применения методов флуоресценции при оказании стоматологической помощи в амбулаторных условиях», продемонстрировал высокую эрудицию, широкий профессиональный кругозор, творческий подход и интерес к научному поиску, педантичность в отношении методологии исследования, ответственность и исполнительность.

Личные и профессиональные качества позволили Артему Александровичу завершить диссертационную работу, широко и полно представить результаты научной работы. Рыхлевич Артем Александрович участвовал с докладами в научных и научно-практических международных конференциях, является автором 6 публикаций, в том числе 2 научные статьи в журналах, входящих в международные реферативные базы.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма

сложную проблематику, касающуюся повышения результативности вспомогательных средств обнаружения раковых и предраковых заболеваний слизистой полости рта при оказании стоматологической помощи в амбулаторных условиях.

Исследовательскую деятельность при подготовке диссертации Рыхлевич А.А. совмещал с работой врача-стоматолога в ГБУЗ города Москвы «Городская поликлиника №109 Департамента здравоохранения города Москвы». Что показывает целеустремленность Рыхлевича А.А., его умение концентрировать внимание на важных задачах и рационально распределять свое время.

Считаю, что диссертационная работа Рыхлевича Артема Александровича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

кандидат медицинских наук (14.00.21),

доцент (14.00.21),

доцент кафедры сестринского дела ФНМО МИ

ФГАОУ ВО РУДН им. Патриса Лумумбы *Богаевская*

117198, г.Москва, ул.Миклухо-Маклая, 6

Богаевская О. Ю.

*14.06.2023г*

эл. почта: [7959369@gmail.com](mailto:7959369@gmail.com)

тел.: 89037959369

Подпись доцента Богаевской Оксаны Юрьевны заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

медицинского института РУДН им. Патриса Лумумбы,

кандидат медицинских наук, доцент

ГЕРБОВАЯ ПЕЧАТЬ



Доготарь О.А.